
Decoratorii.ro

Contactați-ne
pentru mai multe
informații

Soluții
decorative
moderne
pentru spații
care ies în
evidență

Panouri decorative pentru fațade,
dedicate proiectelor rezidențiale și
comerciale. Furnizăm soluții cu impact
arhitectural, care îmbină estetica
contemporană cu cerințele funcționale
ale construcțiilor moderne. Produsele
noastre sunt selectate pentru a răspunde
nevoilor arhitecților și dezvoltatorilor care
caută materiale fiabile, ușor de integrat în
proiecte de amploare..

www.decoratorii.ro

office.decoratorii@gmail.com

Ciprian Porumbescu 19-21, Otopeni

CONTACTAȚI-NE!

https://decoratorii.ro/pages/contact


De ce să ne
alegeți 
Decoratorii.ro este distribuitor de panouri
decorative pentru fațade, dedicate
proiectelor rezidențiale și comerciale.
Furnizăm soluții cu impact arhitectural, care
îmbină estetica contemporană cu cerințele
funcționale ale construcțiilor moderne.
Produsele noastre sunt selectate pentru a
răspunde nevoilor arhitecților și
dezvoltatorilor care caută materiale fiabile,
ușor de integrat în proiecte de amploare.

Misiunea noastră Valorile noastre

0101

0202

Punem la dispoziție panouri decorative
potrivite pentru fațadele clădirilor,
contribuind la identitatea vizuală a
ansamblurilor rezidențiale.

Impact vizual durabil
 Produsele sunt alese pentru a
contribui la valoarea estetică pe
termen lung a fațadelor.

Distribuim produse care permit
implementarea eficientă în
proiecte de volum, cu rezultate
estetice consistente.

Coerență arhitecturală
 Panourile decorative susțin
conceptul general al proiectului,
fără a-l încărca vizual.

0303
Oferim o gamă variată de texturi și
finisaje care pot fi integrate în
concepte arhitecturale moderne
sau clasice.

Calitate și predictibilitate
 Distribuim soluții care permit
planificare clară și rezultate
constante în execuție.

0404 Asigurăm suport informativ pentru
arhitecți și dezvoltatori în
selectarea panourilor potrivite
fiecărui proiect.

Orientare către parteneriate
 Colaborăm cu arhitecți și
dezvoltatori pentru a livra soluții
adaptate cerințelor fiecărui
proiect.

CONTACTAȚI-NE!

https://decoratorii.ro/pages/contact


Panouri decorative pentru
fațade aspect de lemn‌

PANOURILE DECORATIVE CU ASPECT DE LEMN SUNT CONCEPUTE PENTRU PROIECTE ARHITECTURALE CARE URMĂRESC
UN ECHILIBRU ÎNTRE ESTETICĂ NATURALĂ ȘI DURABILITATE. ACESTEA OFERĂ SENZAȚIA VIZUALĂ A LEMNULUI
NATURAL, FĂRĂ DEZAVANTAJELE MATERIALELOR TRADIȚIONALE, FIIND POTRIVITE PENTRU FAȚADELE ANSAMBLURILOR
REZIDENȚIALE ȘI CLĂDIRILOR COMERCIALE MODERNE.



Panouri decorative pentru
fațade aspect de cărămidă‌

PANOURILE DECORATIVE CU ASPECT DE CĂRĂMIDĂ SUNT CONCEPUTE PENTRU PROIECTE ARHITECTURALE CARE
URMĂRESC UN CARACTER AUTENTIC ȘI O EXPRESIE URBANĂ CLARĂ. ACESTEA REPRODUC TEXTURA ȘI RITMUL
CĂRĂMIZII TRADIȚIONALE, OFERIND O SOLUȚIE PRACTICĂ ȘI ESTETICĂ PENTRU FAȚADELE ANSAMBLURILOR
REZIDENȚIALE, CLĂDIRILOR COMERCIALE ȘI SPAȚIILOR CU IDENTITATE ARHITECTURALĂ PUTERNICĂ.



Panouri decorative pentru
fațade aspect de piatră‌

PANOURILE DECORATIVE CU ASPECT DE PIATRĂ SUNT DESTINATE PROIECTELOR ARHITECTURALE CARE PUN ACCENT PE
SOLIDITATE VIZUALĂ ȘI EXPRESIVITATE. ACESTEA REPRODUC FIDEL TEXTURA PIETREI NATURALE ȘI OFERĂ O SOLUȚIE
EFICIENTĂ PENTRU FAȚADELE ANSAMBLURILOR REZIDENȚIALE, CLĂDIRILOR COMERCIALE ȘI ZONELOR DE ACCENT
ARHITECTURAL.



Panouri decorative
pentru fațade aspect de

marmură‌
PANOURILE DECORATIVE CU ASPECT DE MARMURĂ SUNT DEDICATE PROIECTELOR ARHITECTURALE CARE URMĂRESC UN
IMPACT VIZUAL SOFISTICAT ȘI O EXPRESIE CONTEMPORANĂ. ACESTEA REPRODUC DESENUL ȘI PROFUNZIMEA
MARMUREI NATURALE, OFERIND O SOLUȚIE ESTETICĂ PENTRU FAȚADELE CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE ȘI COMERCIALE,
FĂRĂ CONSTRÂNGERILE MATERIALELOR TRADIȚIONALE.



Tipuri principale de produse
1.Panouri decorative de perete

Realizate din EPS cu aparență de piatră naturală, cărămidă, lemn sau marmură.
Concepute pentru decorarea pereților interiori sau exteriori fără costuri mari sau murdărie. 
Montaj rapid prin lipire cu adeziv de polistiren sau cu spuma. 
Stiluri variate: stone look, brick stone, wood look, marble look etc. 
Gama este foarte largă – sute de modele disponibile. 
Dimensiuni standard de 100x50 cm sau 200x50. Dimensiunile se pot personaliza in functie de cerintele proiectelor. 
Rezistent la umiditate și cu absorbție redusă a apei.
Aplicare facilă direct pe suprafața dorită (vopsită sau nevopsită).
Durabilitate bună la impact și condiții variate.

2.Elemente arhitecturale decorative
Profile ornamentale pentru finisarea colțurilor, ancadramentelor de ferestre/uşi, coloanelor, cornișelor etc.
Oferă un aspect elegant și protecție suplimentară față de intemperii. 

3.Panouri cu funcții de izolație
Datorită materialului EPS, panourile contribuie la izolație termică, fonică și protecție împotriva umidității.
Pot fi aplicate pe suprafețe vopsite sau nevopsite fără echipamente speciale. 

4.Rezistenta la impact si UV 
5.Protectie excelenta la foc 

Avantaje comune ale produselor
Aplicare ușoară: Nu necesită echipamente speciale sau muncitori profesioniști – un cutter și adeziv sunt suficiente. 
Izolație integrată: Contribuie la reducerea pierderilor de căldură și la diminuarea zgomotului. 
Prietenos cu mediul: Material EPS fără substanțe nocive și cu impact redus asupra mediului. 
Cost redus: Oferă soluții estetice și funcționale la preț accesibil comparativ cu finisajele tradiționale. 

Recomandări de cumpărare
 1. Alege în funcție de stilul spațiului

Pentru un look rustic sau natural → panouri cu aspect de lemn.
Pentru finisaje moderne sau elegante → modele „marble look” sau „stone look”. 

 2. Verifică funcția dorită
Dacă vrei doar decor → optează pentru panouri estetice.
Dacă vrei și izolație termică / fonică → alege modele EPS mai groase sau cu textura densă. 

 3. Verifică specificatiile tehnice solicitate prin proiect. 
Materialul de baza la realizarea panourilor sau a profilelor decorative este reprezentat de polistiren expandat, EPS 100 cu un invelis de polimer acrylic. 
Rezistenta la foc se incadreaza in clasa B-S1, D0

-B (Clasa de combustibilitate): Materiale combustibile (lemn, plastic, etc.), dar cu o contribuție limitată la foc, spre deosebire de A (incombustibile).
-s1 (Indice fum): Produce fum minim (s1 - smoke 1), indicând o vizibilitate bună în caz de incendiu, în contrast cu s2 (fum moderat) or s3 (fum abundent).
-d0 (Indice picături/scântei): Fără picături/scântei aprinse (droplets/flaming particles 0), ceea ce înseamnă că nu aruncă material incandescent care ar putea propaga flacăra. 
-Pe scurt, B-s1,d0 = Combustibil, dar cu fum puțin și fără scântei aprinse. Este o clasificare excelentă pentru siguranța la incendiu, utilizată frecvent pentru produse de construcții pentru a indica o performanță superioară în condiții de flacără

Prezinta o permeabilitate redusa la apa (0.3kg/mp.h0.5), produsele putand fi utilizate in medii exterioare, expuse la intemperii. 
Datorita invelisului din polimeri acrilici care poate varia de la 2 la 5 mm grosime, produsele prezinta o rezistenta ridicata la impact cat si protective UV. 
Aparitia  mucegaiului pe suprafete exterioare este impiedicata.
 Toate produsele sunt testate in conformitate cu standardele europene in vigoare. 

Prezentare
generală a
produselor‌


